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Znak sprawy: OAZ.OWH.K.MM.2113.7.2024 

 

Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Modernizacja H-2 EW Koronowo – 

sporządzenie koncepcji.” Znak sprawy: OAZ.OWH.K.MM.2113.7.2024 

 

Pytanie 1: 

Prosimy o określenie odpowiedzialności Wykonawcy za nienależyte wykonanie umowy poprzez zmianę 

terminu „opóźnienia” w § 12 „Kary umowne” wzoru umowy na termin „zwłoka”. Wprowadzona zmiana 

jest uzasadnioną dbałością o równowagę Stron w Umowie i wyrazem ukształtowania ich praw na 

zasadzie wzajemności, poprzez określenie odpowiedzialności Wykonawcy za nienależyte wykonanie 

umowy za zwłokę. Określenie odpowiedzialności Wykonawcy za niewykonanie zobowiązań umownych 

w związku z wystąpieniem „opóźnienia” zamiast „zwłoki” powoduje, w praktyce, że Wykonawca będzie 

odpowiadał za każdy rodzaj zawinionego i niezawinionego przez Wykonawcę niewykonania 

postanowień umownych 

Odpowiedź 1:  

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian.  

Pytanie 2: 

Prosimy o wprowadzenie do § 12 ust. 2 „Kary umowne” projektu umowy zmiany łącznej wysokości kar 

umownych dla Wykonawcy do poziomu 50% wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 8 

ust. 1 „Wynagrodzenie Wykonawcy” projektu Umowy. 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian.  

Pytanie 3: 

Prosimy o rozstrzygnięcie ilości wykonanych projektów, które Wykonawca powinien wykazać 

w charakterze referencji (wg. pkt. 13.5. SWZ „Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli 

Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu na składanie Ofert 

w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie wykonał 

przynajmniej jedno zadanie polegające na projektowaniu modernizacji turbin wodnych”, natomiast 

w pkt. 5a OPZ zapisano, że „ ... Wykonawca powinien wykazać, iż w okresie ostatnich 3 lat przed 
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upływem składania ofert wykonał przynajmniej dwa zadania polegające na projektowaniu, 

modernizacji turbin wodnych”.  

Odpowiedź 3: 

Zamawiający informuje, że nadrzędnym dokumentem określającym warunki udziału Wykonawcy 

w postępowaniu jest Specyfikacja Warunków Zamówienia (SWZ). Zgodnie z pkt. 13.5. SWZ Wykonawca 

musi posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie tj.: „Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli 

Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu na składanie Ofert 

w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie wykonał 

przynajmniej jedno zadanie polegające na projektowaniu modernizacji turbin wodnych. Do oferty 

należy dołączyć Wykaz prac - (Załącznik nr 7) oraz referencje lub inne dokumenty potwierdzające, że 

opisane prace zostały wykonane terminowo i prawidłowo. ”  
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